天顺风能(苏州)股份有限公司 关于为全资、控股子公司融资提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

一、担保情况概述

为拓宽融资渠道,降低融资成本,保障公司业务发展对资金的需求,天顺风 能(苏州)股份有限公司(以下简称"公司")、公司全资子公司苏州天顺新能 源科技有限公司(以下简称"天顺新能源")、公司控股子公司苏州天顺风电叶 片技术有限公司(以下简称"天顺叶片")拟以融资租赁方式进行融资,融资总 额不超过3.5亿元(含)人民币,融资期限不超过3年(含),公司为天顺新能 源、天顺叶片本次融资承担连带责任保证担保。

本次融资担保事项已经公司第三届董事会 2018 年第三次临时会议审议通 过。

二、被担保人基本情况

1、苏州天顺新能源科技有限公司

成立日期: 2012年2月1日

注册地点: 江苏省苏州市太仓港经济技术开发区洋江路 28 号

法人代表:严俊旭

注册资本: 40,000 万元

主营业务: 风力发电成套设备及其零部件的研发、加工、销售; 自营和代 理各类商品和技术的进出口业务。

与公司关系:天顺新能源系公司全资子公司,公司拥有其100%股权。

主要财务指标(经审计):

序号	项目	截至 2017 年 12 月 31 日 (万元)
1	资产总额	271, 406. 52
2	负债总额	190, 802. 84

3	净资产	80, 603. 68
4	资产负债率	70. 30%
5	营业收入	173, 644. 63
6	净利润	14, 951. 70

2、苏州天顺风电叶片技术有限公司

成立日期: 2016年5月27日

注册地点: 常熟市通港路 98 号 1 幢

法人代表:严俊旭

注册资本: 68,000 万元

主营业务:研发、生产、安装风力发电设备配套的风能叶片、机械件、电气件和液压件及其配套零部件,销售公司自产产品并从事与本企业自产产品同类商品的商业批发及进出口业务。

与公司关系: 天顺叶片系公司控股子公司, 公司拥有其80%股权。

主要财务指标(经审计):

序号	项目	截至 2017 年 12 月 31 日 (万元)
1	资产总额	29, 350. 26
2	负债总额	13, 328. 06
3	净资产	16, 022. 20
4	资产负债率	45. 41%
5	营业收入	228. 21
6	净利润	1, 060. 81

三、董事会意见

天顺新能源、天顺叶片系公司全资、控股子公司,公司为其融资进行担保有利于子公司业务发展对资金的需求。天顺叶片为公司本次担保提供反担保,反担保期限与公司签署的担保合同期限一致。本次担保的风险可控,不存在损害公司、股东、特别是中小股东的合法权益,不存在违反相关法律法规和《公司章程》的情形。

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司累计批准对全资、控股子公司的担保总额为人民币516,729.20万元(含本次),占2017年经审计净资产的比例为106.47%;累计担保余额为人民币184,442万元,占2017年经审计净资产的比例为38.00%。公司没有对除全资、控股子公司以外的对外担保。

截至本公告披露日,公司无逾期对外担保、无涉及诉讼的对外担保及因担保 被判决败诉而应承担损失的情形。

五、备查文件

- 1、天顺风能第三届董事会2018年第三次临时会议决议;
- 2、天顺风能第三届监事会2018年第二次临时会议决议。

特此公告。

天顺风能(苏州)股份有限公司董事会 2018年4月28日